



И.о. руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игорь Иванов провел личный прием граждан в Новопавловске



20 апреля 2016 года в Кировском межрайонном следственном отделе следственного управления СКР по Ставропольскому краю состоялся личный прием граждан исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майором юстиции Игорем Николаевичем Ивановым. Вместе с И.Н. Ивановым граждан принимал прокурор Кировского района советник юстиции Сергей Григорьевич Кононов. Всего на прием обратились 5 человек из разных районов Ставропольского края, в том числе жители Кировского, Курского, Предгорного районов, а также города Кисловодска.

Основная часть обращений, поступивших И.Н. Иванову в ходе личного приема, касалась



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

процессуальных решений по уголовным делам и материалам проверок, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Поднимались и вопросы, не относящиеся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации, по которым подробно разъяснен порядок их рассмотрения с учетом принадлежности.

Следующий выездной прием граждан исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю И.Н. Ивановым состоится 26 мая текущего года в Шпаковском межрайонном следственном отделе следственного управления СКР по Ставропольскому краю, который расположен по адресу: г. Михайловск, ул. Гагарина, д. 427/1.

21 Апреля 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1031707